Памятка по мерам безопасности при пользовании                         газом  в быту.
    Во избежание несчастных случаев при эксплуатации газовых приборов необходимо соблюдать следующие правила и рекомендации: 
[bookmark: _GoBack]  • Помните, что газ в смеси с воздухом взрывопожароопасен!                                                                     • • При обнаружении запаха газа в помещении необходимо немедленно перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окно и двери, создать сквозняк, вызвать аварийную службу по телефону «04» (с сотового «104»).  Не зажигать огня, не курить, не включать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонками, вывести людей из загазованной зоны.
   • Во время работы газовой плиты форточка должна быть открытой. При недостаточном поступлении свежего воздуха газ сгорает не полностью и выделяется угарный газ. Угарный газ не имеет цвета и запаха, очень ядовитый. Признаки выделения угарного газа: появление в пламени желтого, оранжевого, красного оттенка и копоти на посуде.
   • Не оставляйте работающие газовые приборы без присмотра, если они не имеют соответствующей автоматики и не рассчитаны на непрерывную работу.
   • Не используйте газовые плиты для отопления, а помещения, где установлены газовые приборы, для сна и отдыха.
   • Обязательна ежегодная проверка газового оборудования специалистами.
   • Не допускайте к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста,  лиц,  не контролирующих свои действия и не знающих правил их безопасного использования.
   • Не располагайте вблизи работающей плиты легковоспламеняющиеся материалы и жидкости.                                                                                                                                                
Правила обращения с газовыми баллонами:
• Приобретать газовые баллоны и газовое оборудование следует только в специализированных организациях, имеющих сертификаты на реализацию данной продукции. Никогда не покупайте газовые приборы, в том числе газовые баллоны, у посторонних лиц.
• Вне дома газовый баллон храните в проветриваемом помещении, в вертикальном положении, не закапывайте его и не ставьте в подвал. Примите меры по защите баллона и газовой трубки от воздействия тепла и прямых солнечных лучей.                                                    • Воздержитесь от замены газового баллона при наличии рядом огня, горячих углей, включенных электроприборов. Перед заменой убедитесь, что краны нового и отработанного баллонов закрыты.                                                                                                   • После замены проверьте герметичность соединений с помощью мыльного раствора. Для соединения баллона с газовой плитой используйте специальный гибкий резиновый шланг с маркировкой длиной не более метра, зафиксированный с помощью зажимов безопасности. Не допускайте его растяжения или пережатия.                                                             • Доверяйте проверку и ремонт газового оборудования только квалифицированному специалисту.                                                                                                                                               • Неиспользуемые баллоны, как заправленные, так и пустые, храните вне помещения.                  • В ходе приготовления пищи следите за тем, чтобы кипящие жидкости не залили огонь и не стали причиной утечки газа. По окончании работ кран баллона закройте. Регулярно чистите горелки, так как их засоренность может стать причиной беды.
 ПОМНИТЕ, взрыв бытового газа в помещении может стать причиной обрушения здания или его части, возникновения пожара, травмирования и гибели людей!
