
Пояснительная записка к отчету об осуществлении муниципального  контроля на территории  Зюзинского сельсовета Барабинского  района

за  второе  полугодие 2019 года

Проведение проверок при осуществлении муниципального контроля (надзора) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального образования Зюзинского сельсовета Барабинского  района Новосибирской области осуществляется администрацией Зюзинского сельсовета. 
Данная муниципальная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257 - ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Согласно федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области осуществляются следующие виды муниципального контроля (надзора):
        - муниципальный контроль в области торговой деятельности - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 28.03.2014 № 23 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
- муниципальный  контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  от 30.03.2017 года № 15 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»;
           - муниципальный жилищный контроль - постановление администрации  Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области  от 05.11.2012 № 47 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и граждан при осуществлении муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда, установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства на территории Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области»
            - муниципальный лесной контроль - постановление администрации Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области от 30.04.2015 № 29 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Зюзинского сельсовета"

Основные мероприятия по осуществлению муниципального контроля (надзора) проводятся в виде плановых и внеплановых проверок, осуществляемых специалистами администрации Зюзинского сельсовета.
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год утверждён главой Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области (после согласования с прокуратурой). 
На территории Зюзинского сельсовета Барабинского района Новосибирской области во втором полугодии 2019 года плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились, так как ежегодный план проведения  проверок субъектов предпринимательской деятельности на 2019 год был  нулевой.

Глава Зюзинского сельсовета
Барабинского района                                                                     
Новосибирской области                                                          В.М. Кукишев.                                              















